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 مريم حديد 

  
ياء مريم حديد ز   في 

 حدحديد 

ياء ز  الفي 

 السؤال الأول: 

1- 5𝐴 (𝑎 
2-  c )  مطلقا 

: ا ي
 لسؤال الثانز

 زها بسبب تغي  التدفق المغناطيسي الذي يجتا -1
ة زمنية قصي   -2  ة لأنه يمكن استعادتها خلال فير

 السؤال الثالث: 

1- (aمزدوجة الثانية ال 
(b   تناسب بينهما طردي( المزدوجة أكير كان عزمها أكير ) ذراع الكلما كان 

2 - 

 أمواج كهرطيسية  أمواج ميكانيكية 
 أمواج ضوئية  أمواج صوتية 

 أمواج الراديو  أمواج على سطح الماء 

 سؤال الرابع: ال

 المسألة الأولى: 

𝐹 = 𝐼. 𝐿. 𝐵   )1( 

4 × 10−2 = 𝐼 × 8 × 10−2 × 5 × 10−2 

4 × 10−2 = 𝐼 × 4 × 10−3 

𝐼 =
4 × 10−2

4 × 10−3
= 10 𝐴 

𝑊 = 𝐹. ∆𝑥   )2( 

𝑊 = 4 × 10−2 × 2 × 10−1 

𝑊 = 8 × 10−3 𝐽 

 المسألة الثانية: 

𝑑 =
Γ

𝐹
=

4

20
=

2

10
= 0.2 𝑚   )1( 

𝑑′ = 3𝑑   )2( 

⇒ Γ′ = 3Γ 

Γ′ = 3 × 4 = 12 m. N 
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 مريم حديد 

  
ياء مريم حديد ز   في 

 حدحديد 

 ياءكيمال

 السؤال الأول: 

1- 𝑀𝑔(𝑂𝐻)2 (𝑏 

2- d ) د المحلول يزداحجم 
 

 : ي
 السؤال الثانز

ز   -1 ي صيغته الأيونية  +𝐻لأنه يحوي ثلاث أيونات هيدروجي 
 فز

ي والشم -2 ي والمادة المذيبة تذيب المادة اللأن الماء مذيب قطبر ي من نوعها ع مركب غي  قطبر
 بر

 

 السؤال الثالث: 

𝑁𝐻3 + 𝐻𝐶𝑙 → 𝑁𝐻4𝐶𝑙   اتحاد 

 سؤال الرابع: ال

1- 

ات الفضة   كربونات الكالسيوم  نتر
𝑨𝒈𝑵𝑶𝟑 𝑪𝒂𝑪𝑶𝟑 

2- 

يت    حمض النمل  حمض الكتر
ي الوظيفة الحمضية عدد الوظائف  

 ة الحمضية أحادي الوظيف ثنان 
 ضعيف  قوي  قوة الحمض 

 

 : خامسسؤال الال

𝐶𝐻4 + 2𝑂2 → 𝐶𝑂2 + 2𝐻2𝑂 

36 g 22.4 L 2 mol 16 g 

m g V L n mol 32 g 

 

𝑚 =
36 × 32

16
= 72 𝑔 

𝑛 =
2 × 32

16
= 4 𝑚𝑜𝑙 

𝑉 =
22.4 × 32

16
= 44.8 𝐿 


